
Informacje dotyczące bezpieczeństwa – Ściągacze ręczne MAGNUS do napraw pojazdów 

samochodowych 

⚠ Środki ostrożności: 

     Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem, stosując się do specyfikacji producenta 

pojazdu i narzędzia. 

     Przed rozpoczęciem pracy upewnić się, że pojazd jest stabilnie podparty, a koła są 

zabezpieczone przed przemieszczeniem. 

     Nosić rękawice ochronne i okulary ochronne, aby zapobiec urazom dłoni i oczu. 

     Regularnie sprawdzać stan techniczny ściągacza – uszkodzone lub zużyte narzędzia 

mogą stanowić zagrożenie. 

     Nie stosować nadmiernej siły – niewłaściwe użycie może prowadzić do uszkodzenia 

narzędzia lub elementów pojazdu. 

⚠ Zasady bezpiecznego użytkowania: 

    Połączenia śrubowe powinny być smarowane smarem stałym, aby zapewnić płynną i 

bezpieczną pracę narzędzia oraz zapobiec zatarciom. 

    Używać wyłącznie pokręteł ręcznych – stosowanie nieodpowiednich narzędzi może 

prowadzić do uszkodzeń mechanizmu ściągacza. 

    Zabronione jest używanie narzędzi udarowych, pneumatycznych oraz 

szybkoobrotowych – mogą one spowodować uszkodzenie śruby, ściągacza lub elementu, 

na którym pracujesz. 

    Podczas pracy unikać ustawiania ciała w osi działania narzędzia, aby zminimalizować 

ryzyko urazu w przypadku nagłego zwolnienia naprężenia. 

    Po zakończeniu pracy oczyścić i nasmarować gwinty, a narzędzie przechowywać w 

suchym miejscu, aby zapobiec korozji. 

⚠ Postępowanie w sytuacjach awaryjnych: 

      Zakleszczenie ściągacza – nie używać młotka ani siły udarowej, należy równomiernie 

luzować śrubę centralną. 

      Uszkodzenie narzędzia – natychmiast przerwać pracę i wymienić ściągacz na nowy lub 

sprawny. 

      Nagłe zwolnienie napięcia – zachować ostrożność, aby nie dopuścić do uderzenia 

elementem wyciskanym. 

🛠 Bezpieczna i prawidłowa obsługa ściągacza ręcznego gwarantuje skuteczność naprawy 

oraz minimalizuje ryzyko wypadków – stosuj się do zaleceń! 🛠 

 

 


